NORDSON CORP Form 8-K December 17, 2009

UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

WASHINGTON, D.C. 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT

Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

	- · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
Date of Report (Date of Earliest Event Reported):	December 17, 2009
Date of Report (Date of Earliest Event Reported).	December 17, 2003

Nordson Corporation

(Exact name of registrant as specified in its charter)

Ohio	0-7977	34-0590250
(State or other jurisdiction of incorporation)	(Commission File Number)	(I.R.S. Employer Identification No.)
28601 Clemens Road, Westlake, Ohio		44145
(Address of principal executive offices)		(Zip Code)
Registrant s telephone number, including	area code:	440-892-1580
	Not Applicable	
Former name	ne or former address, if changed since	last report
Check the appropriate box below if the Form 8-K filing the following provisions:	ng is intended to simultaneously satisfy	the filing obligation of the registrant under any of
Written communications pursuant to Rule 425 und Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under Pre-commencement communications pursuant to Pre-commencement communications pursuant to	the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12 Rule 14d-2(b) under the Exchange Act	2) (17 CFR 240.14d-2(b))

Edgar Filing: NORDSON CORP - Form 8-K

Top of the Form Item 7.01 Regulation FD Disclosure.

In wide ranging interview with Dow Jones Newswire following the earnings conference call this morning, Ed Campbell, Nordson Corporation's Chairman, President and Chief Executive Officer, reflected on a number of points addressed in the conference call and discussed other topics including the following:

- 1. Our effective tax rate for the second, third and fourth quarters of fiscal year 2010 is estimated to be 33% and 30% for the full fiscal year, and
- 2. Expenditures in fiscal year 2010 for traditional plant and equipment capital improvements are expected to be \$20 million, with \$5 million of that amount to be expended on the construction of our headquarters in Westlake, Ohio.

The information under Item 7.01 in this Current Report on Form 8-K will not be incorporated by reference into any registration statement or other document filed by the Company under the Securities Act of 1933, as amended, unless specifically identified therein as being incorporated by reference.

The furnishing of the information under Item 7.01 in this Current Report on Form 8-K is not intended to, and does not, constitute a determination or admission by the Company that the information under Item 7.01 in this Current Report on Form 8-K is material or complete, or that investors should consider this information before making an investment decision with respect to any security of the Company.

Edgar Filing: NORDSON CORP - Form 8-K

Top of the Form

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

Nordson Corporation

December 17, 2009 By: Robert E. Veillette

Name: Robert E. Veillette

Title: Vice President, General Counsel & Secretary